

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Martina Landkamrová
Název práce: Vzdělávání úředníků v rámci reformy veřejné správy
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Cílem hodnocené bakalářské práce je popsat problematiku vzdělávání úředníků v kontextu reformy veřejné správy v našem právním řádu.

Autorka si zpracováním své bakalářské práce klade za cíl detailně popsat praxi ve vzdělávání úředníků na Magistrátu města Plzně.

Základní cíle bakalářské práce byly autorkou v zásadě naplněny.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Úvod zpracované bakalářské práce je věnován popisu metodiky, s níž byla autorkou její práce zpracována. Autorka zde pracuje nejen s teoretickými východisky, nýbrž i tyto konfrontuje s praktickými zkušenostmi, získanými v rámci svého zaměstnání, a dále pak tyto i s poznatky, získanými z pohovorů s pracovníky na všech úrovních řízení dané organizace.

Následující kapitola bakalářské práce popisuje vývoj problematiky vzdělávání úředníků veřejné správy v české republice po roce 1989 do současnosti. V této části práce autorka popisuje důvody, které vedly k přijetí stávajícího platného zákona o úřednících územně samosprávných celků, i jednotlivé ucelené oblasti, které tento právní předpis upravuje.

V další pasáži se práce věnuje aplikaci stávající legislativy v praxi na Magistrátu města Plzně. Autorka zde uvádí jednotlivé základní charakteristiky ať již statutárního města Plzně jako celku, tak i Magistrátu města Plzně z pohledu organizace a zaměstnavatele.

Závěrem autorka pak velmi stručně až lapidárně hodnotí cíle, které si daná organizace v této oblasti předsevzala.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje všechny formální náležitosti požadované po bakalářské práci.

Bakalářská práce obsahuje přehled použité literatury, přehled právních předpisů, s nimiž autorka při zpracování bakalářské práce pracovala, i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Jako drobný formální nedostatek lze autorce vytknout fakt, že cizojazyčné resumé její bakalářské práce není překladem kapitoly **5. Závěr**, což by bylo hodnotitelem považováno za obvyklé, nýbrž se jedná o překlad kapitoly **1. Úvod**. Díky této nezvyklosti pak není resumé vloženo v závěru práce, jak bývá u bakalářských prací obvyklé, nýbrž v samém jejím úvodu na straně 3.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Hodnocená bakalářská práce se komplexně zabývá problematikou vzdělávání úředníků v kontextu reformy veřejné správy v České republice po roce 1989 dosud.

Práce je psána čtivě s dostatečnou znalostí odborné terminologie. Práci s platnou legislativou autorka prokazuje dostatečnou právní erudici pro daný typ práce.

Velkým přínosem pro autorku i pro její práci jsou pak její praktické zkušenosti se zpracovávanou tematikou. Autorka tak může své závěry a názory dokumentovat praktickými poznatky.

Velmi kladně oponent vnímá i autorčinu práci s výsledky provedeného dotazníkové šetření spokojenosti zaměstnanců v rámci analyzované organizace. Provádění tohoto typu šetření svědčí o vysoké úrovni firemní kultury v rámci organizace - Magistrátu města Plzně.

Oponent této bakalářské práce by přivítal komparaci popisované problematiky v České republice s právními úpravami v okolních zemích.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1) Autorka nechť kriticky zhodnotí systém vzdělávání úředníků na Magistrátu města Plzně a v rámci obhajoby přiblíží, jaké podstatné změny v tomto systému by ona sama navrhovala.

2) Jaké jsou nejvýznamnější problémy, které územně samosprávným celkům přináší aplikace stávající legislativy na daném úseku – zákona o úřednících územně samosprávných celků?

3) Autorka nechť doplní do předložené bakalářské práce cizojazyčné resumé dle zvyklostí pro bakalářské práce.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě. V případě kvalitního výkonu při obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 29.8.2012

Podpis:

